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（５）➁ 近所づきあいについて、ご意見やお困りの事など 

  1：〇〇の土地にゴミ・畑の草・くず野菜を捨てていかれるのは、目にあまる。 

犬のフンも捨てられている方も目にあまる 

 2：近所は皆働いて居ます。時々朝夕のあいさつはしています。 

 3：高齢者世帯になってきている 

 4：自分勝手な人間が多くなり、その場しのぎの考え方強く根本は政治家が悪い、テレビの 

内容が乏しい 

5：高齢者家族が増える 助け合いのまちづくりをのぞむ 

6：ビッグまでの買物が時々つらいです 

7：方言がわからないことが多々ある 

8：外出することがあまりない為 

9：楽しくおしゃべりしています。 

10：人が集まり（4〜5 人）人が通ると小声で話をする 

11：組に入っていない家があるので？いいの 

12：近所の人口が減って行く 

13：回覧板のようにポストに入れられる物は良いが、集金を 1 軒ずつ行くことは、本当に 

やめたいです。すごく負担に思っています。 

14：地区の役員をしていないとほとんど交流がない 

15：コロナの為外出が少ないと言うところ 

16：コロナ禍でこもりがち 

17：自治会脱退者とのふれあい 

18：一昨年引っ越して来ましたが、ほとんど近所付き合いがなく、イベントなどがあればいい 

のになぁと思います。 

19：高齢化地区での健康独居老人の買物支援など（健康確認出来る形で）伊勢市協議の上、検討 

されては如何でしょうか？地区での LINE グループ等使用可能な人の調査など 

20：アパートの 2 階に住んでいるのですが、子供の足音が下の階の方に響くらしく、壁を叩かれて 

しまいます。 

21：路上駐車が頻繁にある 

22：年に３回程、２～３時間近所の溝掃除があるが、高齢化と若い方もだんだん歳を取り、危険度を 

増している。 

23：コロナ禍なので、回覧板はポスト投入でも良いのでは？毎回手渡しされて困っています。 

24：町の行事が簡素化され、顔を合わせて会話する事が減った。 

25：寒い季節とコロナ禍でほとんどの方が外に出てみえないので… 

26：諫言不通、年高、体有病、行走不便（私残留独ル） 

27：近所付き合いはしたいと思わない。公園の清掃等は集まらなくても業者に頼んだら良いので

は？ 

 

 

 


